



Житель Усинска обвиняется в причинении сожительнице смерти по неосторожности



Следственным отделом по г.Усинск СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего местного жителя, обвиняемого в причинении сожительнице смерти по неосторожности (ч.1 ст.109 УК РФ).

По данным следствия, в сентябре 2017 года в частном доме в селе Щельябож между обвиняемым и его 38-летней сожительницей при распитии спиртного произошел конфликт, в ходе которого мужчина по неосторожности нанес женщине удар ножом в область голени. В результате ранения в связи с повреждением вен и артерии у женщины возникла массивная кровопотеря, от которой она скончалась на месте происшествия.

В ходе следствия мужчина признал вину по предъявленному обвинению. Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

направления в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1193294>